



22名才艺宝宝登台献技，专业老师现场亮分

这些小家伙，谁最棒？

才艺宝宝的盛会

瞧，这些多才多艺的小精灵真是太可爱了！可爱的小脸蛋，漂亮的演出服，一声声清脆的童音，令人刮目相看的才艺，让人忍不住想去拥抱他们。

为了参加这次“才艺宝宝大比拼”，这群孩子可是下了不少工夫，有的节目提前几个月就开始排练了。他们当中，由5名孩子组成的神气十足的打击小乐队一亮相就吸引了众人的目光。他们搬来了架子鼓、

大型乐器马林巴，配上诗朗诵，加上美妙的音乐，让人耳目一新。但有谁知道这风光背后还有老师和小选手的泪水呢！

正是经过无数次演练及预赛的选拔，才有这22名宝贝进入决赛现场，参赛的小朋友自然非常珍惜这次展示机会，早早化好了妆，穿着漂亮的演出服，家长老师抬来了演出道具，孩子们就像过节一般既紧张又兴奋。

宝贝个个多才多艺

在市青少年宫老师的精心组织下，所有参赛小选手进行编号，按序登场展示，由专业老师现场亮分。进入决赛的小选手果然与众不同，个个身手不凡，钢琴、歌曲、舞蹈、长笛、黑管、电子琴、模特秀……每人参赛的才艺至少两项，有的小选手更是使出了浑身解数，力图把自己的所有才艺都发挥出来。来自互助路小学的03号选手许仁豪小朋友，别看只有7岁，他可是

“身经百战”的老手了，什么歌曲、朗诵、绘画、架子鼓，样样拿手，还登上过中央电视台的大舞台呢！这次，他自然轻车熟路很轻松地获得二等奖。

21号小选手陈毓憬是个聪敏的小姑娘，娇小玲珑的她今年只有6岁半，酷爱钢琴、舞蹈、诗朗诵，这次她以钢琴演奏《赛马》和儿童诗表演《不知道和小问号》赢得了评委的青睐，获得了一等奖。

□晚报记者 崔迎/文
王梓/图

欢乐喜庆的6月来到了，在孩子们五彩缤纷的世界里，总会留下一份收获与感动。6月3日，由本报副刊部与市青少年宫联合举办的“才艺宝宝大比拼”，在历经半年的自我展示之后终于落下了帷幕。最终参加自我展示的22名才艺宝宝一一登台献技，以出色的表演成为本次大赛最耀眼的明星。



看，我们表演得很认真吧！

5万人站满一条街 叫响校园经济*

——北京大学城200米临街旺铺，给你一个从未关注却满地金银的校园商圈。

文化路北端，大学城5年积淀，近5万常住居民构成郑州传统商业之外的新兴经济模式：校园经济异军突起！



信息提示：【黄河美邸】少量珍藏复式楼，1880元/m²，面积228—250m²，即买即住，仅余5套绝版发售！

黄河美邸：北京大学城·新商圈 ——与二七商圈分庭抗礼，80~256m²临街旺铺全城咨询中，叫板传统经济模式。

文化北路黄金区位，北京大学城新商业“炙手可热”

北京大学城200米临街旺铺，位于文化路与英才路“黄金十字架”交汇处，周边坐拥多所高校：中州大学、郑州师专、郑州艺术学校、河南商业高等专科学校，北京大学城商业核心进发巨大潜力。一个新的财富“聚宝盆”屹立北区，独享校园经济大财富！

5万人，每年36亿商业额，怎能不心动

近5万常住居民能带来多少商机？以每人日均消费20元计算，每天的总商业额达100万，每月3000万，每年3.6亿元。而这个巨大消费实力仅仅发生在半径不到500米的一个“圈”内，称之为“寸土寸金”是否过分？称之为“日进斗金”是否虚夸？

独创纯二层“新经济”引爆财富新沸点

商铺面积从80~256m²大小不等，框架结构空间分割自由，打造传统的底层商业经营模式，开辟“纯一层”临街旺铺，可适合做餐饮类、超市、银行、医疗等；纯二层“空中新经济”，可做咖啡厅、网吧、书店、眼镜店等，总价低，经营范围广，超高人气必将引爆财富新潮流！

